

# RFB#8342 Chiller Base Demolition and Rehabilitation Project

## Questions and Answers

### Question #1

033000-18 3.12A

S2 Sheet 5/5, Section #2

Plans call for a  $\frac{3}{4}$ " chamfer, specs call for  $\frac{1}{2}$ " rounded radius. Could you please confirm?

### Answer #1

Use  $\frac{3}{4}$ " chamfers.

### Question #2

No spec.

S2 Sheet 5/5, Section #2

Plans call for "#5 adhesive dowels" Will this need a special inspection?

### Answer #2

All adhesive dowels require periodic inspection.

### Question #3

No spec.

S2 Sheet 5/5, Section #2

What grade of rebar will be required?

### Answer #3

All reinforcing steel shall meet ASTM A615, Grade 60, Standard.

### Question #4

Page #10, 2.7 and page #27

No drawing

Page #10 states apply for access permit 10 days prior, page #27 states to apply 14 days prior. Can you please confirm?

### Answer #4

Access permits should be applied for 10 days in advance.

### Question #5

Page #20 and #21

No drawing

Contractors Pollution Liability insurance. Is the CPL insurance held by the demolition Contractor sufficient?

### Answer #5

No. The CPL must be held by the prime contractor.

### Question #6

2.17, page #12

None

States "Prime Contractor shall have Class A General Contractors license." General Contractor is Class B. Is General Contractor Class B sufficient?

### Answer #6

No. Contractor shall have a valid Class A license.